



Turistična destinacija

# Rogla-Pohorje

OPLOTNICA • SLOVENSKE KONJICE • VITANJE • ZREČE

## RAZIŠČI, OBČUTI, UŽIJ

#RazisciObcutiUzij

Našo Turistično destinacijo Rogla-Pohorje bogatijo številne naravne in kulturne znamenitosti, ki jih obiskujejo obiskovalci iz celotne Slovenije in številnih držav sveta. Vsaka nosi svojo zgodbo, ki nam priča o zgodovini naših krajev ter življenju nekdaj.

Z mesecem majem so se pričele odpirati nekatere turistične znamenitosti, česar smo še posebej veseli. Lepo vreme pa nam omogoča več raziskovanja narave, ki je na našem območju še posebej lepa in neokrnjena, saj je Turistična destinacija Rogla-Pohorje prostrano območje neponovljive narave, ki spada tudi med posebna zaščitena območja Natura 2000. Več o tem prihodnjič...

Znamenitosti, ki nudijo posebna doživetja v naši destinaciji, še vedno premalo poznamo. Ali ste vedeli kaj vse skrivajo?

- Ste vedeli, da je **Žička kartuzija** nekdaj imela eno največjih knjižnic, ki se je kosala celo s tisto v Vatikanu? Kartuzijani so velik del svojega življenja namreč posvetili natančnim prepisom in ustvarjanju novih besedil z vseh področij in tako ustvarili nekje 2000 rokopisov.
- Ste vedeli, da se **Graččina Oplotnica** imenuje tudi Žički dvorec, saj so ga zgradili žički kartuzijani? V graščini pa se nahaja kapela z enim najlepših primerkov štukatur daleč naokrog.
- Ste vedeli, da staro nemško ime za **Vitanje**, **Weitenstein** pomeni Vidov kamen? Čisto blizu cerkvice sv. Vida na Hudinji so nekoč namreč imeli bogato nahajališče belega kamna, marmorja. V neposredni bližini cerkve pa se nahaja tudi **Beškovnikova kašča** iz 19. stoletja, ki je muzej nekdanjega podeželskega življenja.
- Ste vedeli, da je **Ošlakova kovačija** v Zrečah edini ohranjen primerek stare kovaške obrti na Zreškem iz 18. stoletja in da je neprekinjeno delovala vse do 90-ih let 20. stoletja? Kovaški mehanizem pa poganja dvojne vodnih koles.



Center Noordung, avtor Miha Matavž Photo & Video - Dan Briški.

Možnosti za raziskovanje je več kot dovolj in pretekli teden sta se že odprla **Mini ZOO Land** v Slovenskih Konjicah in **Center Noordung** v Vitanju, zato se tja že lahko odpravite, saj vas čaka raziskovanje in zabava za vso družino. Prihodnji petek pa svoja vrata že odpira tudi tiha lepota, **Žička kartuzija**.

Da bo raziskovanje naše destinacije lažje, vas bomo o odpiranju znamenitosti sproti obveščali preko naše Facebook strani **Rogla-Pohorje** ter preko naše spletne strani [www.rogla-pohorje.si](http://www.rogla-pohorje.si)

*Hvala, ker prebirate novice Turistične destinacije Rogla-Pohorje. Ponovno se bomo v -četrtek, 21. 5. 2020. Do takrat pa ostanite zdravi – osti jarej!*



f: RoglaPohorje  
@roglapohorje

[www.rogla-pohorje.si](http://www.rogla-pohorje.si)

